
  

Řešení:    Matematika    M_05_10 

 Opakování pamětního násobení a dělení do 100 000       

Slovní úloha         

Doplň čísla v tabulce:          

činitel činitel součin 

5 800 4 000 

2 000 40 80 000 

700 80 56 000 

8 9 000 72 000 

25 1 000 25 000 

             

dělenec dělitel podíl 

27 000 30 900 

81 000 9 000 9 

1 000 250 4 

42 000 600 70 

20 000 1 000 20 

 

Vypočítej slovní úlohu:                       

Jana si koupila do pokojíčku plakát za 320 Kč. Rodiče koupili obraz do pokoje, 

který byl 13 krát dražší než plakát. Kolik Kč zaplatili rodiče za obraz? Kolik Kč 

stál obraz i plakát celkem?         

  320 . 13 = 4 160        

  4 160 + 320 = 4 480                  

Rodiče zaplatili za obraz 4 160 Kč. Celkem zaplatili 4 480 Kč. 


